
MX a SPF záznamy pre e‑mailové schránky Webglobe

Last updated 17 októbra, 2024

Ak chcete naše e‑mailové služby používať na doméne registrovanej u inej spoločnosti, je
treba pre ňu nastaviť MX záznamy. To isté platí aj v prípade, ak svoje služby presúvate od
iného poskytovateľa k nám. Tu nájdete parametre MX záznamov pre Webglobe.

Ak chcete najprv zistiť viac o tom, čo je to MX záznam a ako funguje, prečítajte si náš
článok.

MX záznamy Webglobe

V administrácii registrátora svojej domény nastavte tieto MX záznamy:

Meno  / TTL  / Typ /  Aux  / Hodnota

test  3600  MX  10  mailin.mx-hub.net.

@  3600  MX  10  mailin.mx-hub.eu.

@  3600  MX  10  mailin.mx-hub.cz.

@  3600  MX  10  mailin.mx-hub.sk.

Vysvetlenie pre jednotlivé parametre:

Meno – subdoména alebo @ pre vlastnú koreňovú doménu (doménu 2. úrovne)
TTL – doba uchovania záznamu v cache DNS serveru v sekundách (viac info
v článku Ako dlho trvá zmena DNS)
Typ – typ záznamu (MX znamená mail exchanger)
Aux – priorita mailserveru (čím nižšie číslo, tým vyššia priorita)
Hodnota – adresa MX serveru

SPF záznamy Webglobe

Nezabudnite aj na nastavenie SPF záznamu, ktorý povolí odosielanie pošty z vašej domény
cez naše poštové servery:
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/poradna/ako-dlho-trva-zmena-dns


@ IN TXT „v=spf1 a mx include:_spf.webglobe.sk ~all“

Ako postupovať, ak k nám presúvate svoj e‑mail od iného poskytovateľa

Tento postup platí pre prípady, keď máte doménu u nás, aj pre prípady, že ju máte
registrovanú inde.

1. Založte si u nás vo WebAdmine všetky e‑mailové schránky, presmerovania a aliasy,
ako ich máte na starom e‑maile (návod nájdete tu).

2. Potom zmeňte MX záznamy pre smerovanie e‑mailových služieb na naše servery
podľa vyššie spomínaného návodu.

3. Tieto zmeny sa prejavia za dobu určenú nastavením parametru TTL .

Ak si želáte z pôvodného e‑mailu skopírovať aj staré e‑maily a kontakty, použite náš 
migrátor e‑mailov.
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https://admin.webglobe.sk/
/poradna/nastavenie-emailu
/poradna/migracia-e-mailov-do-webglobe-cez-webglobe-admin
http://www.tcpdf.org

